Bezpečnost na soutěžích kategorie FAI I.
Výsledek práce OCTWG a její návrhy
Drazí delegáti, výrobci, piloti
Záležitost 'Open Class versus Serial Class byla žhavým tématem diskuse v posledních deseti letech. V lednu 2010 PMA (Paraglider Manufacturer Association, Asociace výrobců padákových kluzáků) hlasovala ve prospěch Open Class. Členové subkomisí PG na zasedání CIVL komise v únoru 2010 rovněž hlasovali jednoznačně ve prospěch Open Class a následně byla vytvořena Technická pracovní skupina Open Class (OCTWG). Tato pracovní skupina se soustředila na jediné téma: Aspekty bezpečnosti necertifikovaných kluzáků na soutěžích kategorie FAI I.
Pracovní skupina udělala velký kus práce. V průběhu ME 2010 proběhlo několik mítinků s výrobci, zkušebnami, teamleadery a piloty. V průběhu hlavního meetingu byli přítomni všichni hlavní výrobci, stejně jako zástupci dvou zkušeben. Po ME byly návrhy zaslány všem účastníkům a v průběhu dvou dalších meetingů, během finále Světového poháru v Turecku, byly návrhy dokončeny. V příloze č. 1 naleznete seznam většiny účastníků těchto setkání. Během říjnového zasedání předsednictva CIVL byl tento návrh rovněž projednán a poté byl dokončen nový návrh pravidel. Kompletní balík našich návrhů lze stáhnout na adrese: www.fai.org/hang_gliding/meetings/plenary/2011, Agenda Pack 2, Annex13.

Přes výše uvedené skutečnosti kontroverzní diskuze o “Serial Class” stale pokračuje. Během zasedání v Turecku bylo rozhodnuto, že my, OCTWG, napíše dopis, který vysvětlí hlavní argumenty OCTWG týkající se tohoto tématu.

Zavedení Serial Class pravděpodobně nesníží počet nehod.

V celkové bezpečnosti soutěže hraje významnou roli řada faktorů. Seznam hlavních faktorů ovlivňujících bezpečnost byla vypracována v návaznosti na rozsáhlé konzultace všech zúčastněných. V příloze 2 naleznete seznam zjištěných faktorů.

Mentalita pilota
Výsledkem tohoto výzkumu vyplynulo, že nejvýznamnějšími faktory jsou mentalita a schopnosti pilota, a zde je největší prostor pro zlepšení bezpečnosti.
Technické zlepšení nedokáže snížit nehodovost v dalších oblastech:
Byly použity dvě důležité studie (Následující úryvek je z 'Target Risk' Gerald J.S. Wilde, Ph.D., publikované v "Cross Country ", Brucem Goldsmithem):

1 ) Experiment s taxíky v Mnichově: 
Homeostatická teorie (sledovaná veličina se udržuje v rovnováze v určitém rozmezí, i když se změní vnější podmínky) naznačuje, že řidiči změnili své chování po zavedení brzdového systému ABS a počet nehod zůstává stejný, protože řidiči vzali v úvahu své nové brzdy a začali řídit více nedbale. Jaký byl výsledek: více než tři roky a 747 nehod, podíl taxi vybavených ABS při nehodách stoupl. Dospělo se k závěru, že závažnost nehody byla nezávislá na přítomnosti nebo nepřítomnosti ABS.
Ve druhé části výzkumu byly sledováno 10 taxi vybavených ABS a 10 bez ABS bez vědomí řidičů. Senzory snímaly zrychlení a zpomalení. Z více než 3276 hodin záznamu jízdy bylo zjištěno, že prudké brzdění se objevilo častěji ve vozidlech s ABS.
Třetí část studie byla zaměřena na styl jízdy. Řidiči nevěděli, že byli sledováni. Průzkum ukázal, že řidiči taxi s ABS ostřeji zatáčí v obloucích, byli méně přesní v jízdě v pruhu, jeli s menšími rozestupy, byli méně přesní při řazení se a vytvořili více konfliktních situací. Jezdili také vyšší rychlostí. Všechny tyto rozdíly byly statisticky významné.

Na závěr instalace ABS nevedla k poklesu počtu nehod. Ve skutečnosti, došlo ke zhoršení chování.
2)  Parašutismus “Fatální nehody při otevření padáku a homeostatika rizik”:
S. Wilde zaslal Bruce Goldsmithovi další zajímavou studii, která ukazuje, že technické zlepšení nesnížily počet nehod. Studie nazvaná “Fatální nehody při otevření padáku a homeostatika rizik” (2000). Dr Wilde napsal: “V minulosti nastalo mnoho smrtelných úrazů v parašutismu, když se neotevřel padák (padáky). V posledních letech ... byl padák vylepšen a odhození padáku je více pod kontrolou parašutistů. [Přesto] ‘roční počet smrtelných nehod’ zůstal na stejné úrovni ve sledovaném čase [protože] lidé přizpůsobili své chování k udržení vzrušení na optimální úrovni.”

Zkušební období “Serial Class”
PWCA představila žebříček  Serial Class kromě tradiční Open Class. Přesto nedošlo k očekávanému zlepšení bezpečnosti a došlo k mnoha problémům, takže na konci roku 2000, po dvou letech Serial Class na soutěžích PWC, byl žebříček zrušen.
Podobně, skandinávské země opustily jejich požadavek létat sériové třídy kluzáků, stejně jako Britové po vlastním testovacím období.

Možné nevýhody soutěží v Serial Class

Kromě neúspěchu ve snížení nehodovosti, by mohlo dojít k řadě dalších nevýhod:

Nepovolené úpravy, kontrola a protesty

Pokud se důležité a prestižních mezinárodních tituly budou vyhrávat na soutěžích Serial Class, stane se tato třída brzy vysoce konkurenční, podporující piloty a výrobce podvádět jakýmkoliv způsobem (změny v profilů, napětí vrchlíku, připojení dalšího speedu za letu, apod. .). Kontrolovat toto vše rozumným způsobem by bylo velmi náročné a otevíralo velký prostor pro nekonečné protesty.

Technický pokrok
Je velmi pravděpodobné, že technický vývoj se výrazně zpomalí.

Přesun problému
Kategorie padáků, která se používá pro soutěže Serial Class (EN-D) bude tlačena na čistý výkon, takže vzniknou padáky, které může být obtížné pilotovat a potenciálně nebezpečné pro běžné piloty, kteří si je chtějí koupit.
Závěr
Omezení významných mezinárodních soutěží na kluzáky, které procházejí stávající certifikací, se nezdá být vhodné opatření pro zvýšení bezpečnosti v paraglidingových soutěžích.

Na druhé straně je velmi důležité začít pracovat na mentalitě pilotů. Návrhy OCTWG jdou tímto směrem.
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Příloha 1: Členové OCTWG, účastníci mítinků
Open Class Technical Working Group (OCTWG)

Martin Scheel - mscheel@azoom.ch (Working Group Chairman)

Robert Aarts - rjaarts@gmail.com

Harry Buntz - harry@dhv.de

Igor Erzen - igorerzen@gmail.com (CIVL bureau member)

Gregory Knudson - gknudson@cargolux.com

Didier Mathurin - d.mathurin@ffvl.fr

Adrian Thomas - adrian.thomas@zoo.ox.ac.uk (technical consultant)

Zkušebna DHV: Buntz, Hary and Hannes Weininger

Zkušebna Air Turquoise: Randi Erikson

Advance: Bruce Goldsmith 

Gin Giders: Gin Seok Song, Urban Valic 

Ozone: Luc Armant and Russell Ogden

Paratech: Uwe Bernholz

Swing: Torsten Siegel, Christian Amon

UP: Stephan Stieglair

Air Cross: Konrad Görg

Cortell Design: Denis Cortella

PMA: Hans Bausenwein, General Secratary

PWCA: Goran Dimiskovski, President

EC Abtenau: Thomas Brandlehner (Technical Director)

Chris (Calvo) Burns, Scott  Torkelsen, Michael Von Wachter, Alberto Castagna, Wim Verhouve, Nicky Moss, Christian Biasi, Luciano Gallo…

A také mnoho teamleaderů a pilotů během ME v Abtenau.

Příloha 2: Bezpečnostní aspekty
Pojďme se nejprve podívat na všechny aspekty, které mají vliv na bezpečnostní situaci konkrétní soutěže. Jsme pevně přesvědčeni, že celková bezpečnost soutěže lze zlepšit na odpovídající úroveň pouze tehdy, pokud všechny tyto aspekty jsou dodržovány nebo zlepšeny. 
1. Pilotní charakter - nejdůležitější faktor ze všech podle našeho názoru, bez ohledu na padáky, podmínky a místo. Bez paraglidingu se tito ďáblové ohrozí v jiném sportu 
2. Výběr pilotů: Úroveň pilotních dovedností musí být odpovídající soutěži a očekávaným podmínkám 
3. Letový terén
4. Načasování: Použijte, z hlediska bezpečnosti, nejlepší roční období pro letový terén a soutěž 
5. Podmínky na startu
6. Letové podmínky - často je "stabilní" situace považována za "bezpečnou", ale ve stabilním vzduchu se vytváří silné, úzké stoupavé proudy, nutící piloty k boji o těch několik turbulentních bublin v těsné blízkosti od sebe a od terénu 
7. Zastavení úlohy: Nebezpečné provádí-li se příliš pozdě 
8. Správný padák: povolení k letu pro konkrétního pilota a konkrétní padák vystavené pilotní školou, nebo výrobcem/dovozcem padáku potvrzující dostatečnou kvalifikaci pilota tohoto typu padáku v podmínkách které se předpokládají v průběhu soutěže

9. Letové charakteristiky padáku: padáky, které jsou náročné na pilotáž nejsou automaticky nebezpečné. Mnohem nebezpečnější jsou zrádné padáky, které se snadno pilotují, ale v případě kolapsu je jejich chování nebezpečné

10. Letová způsobilost kluzáků: Kontroly v dvouletém intervelu jsou nedostatečné, soutěžní kluzáky by měly být vybaveny novými šňůrami po 100 - 150 hodinách, zhruba jednou za rok 
11. Sedačka s chráničem 
12. Sedačka s předním kontejner na záložní padák nebo s možností házet záložák levou i pravou rukou 
13. Helma, boty, rukavice, chrániče kolen 
14. Live-tracking 
15. Bezpečnostní plán, pátrací a záchranný systém, včetně zajištění první pomoci na zavolání

16. Vzorec použitý pro vyhodnocení úkolu ovlivňuje stylu létání, a má proto vliv na bezpečnost 
17. Bezpečný dokluz a přistání bez překážek a turbulencí
