Krkonoše Open 2011 + MČR Juniorů (FAI2)
Pořadatel
Vít Javůrek, Robert Kulhánek
Termín závodu
4. – 8. 5. 2011 
 Tento termín navrhujeme z důvodu zkušeností s létáním v tomto terénu, kdy v tuto roční dobu bývá obvykle počasí nejstabilnější a vhodné pro paragliding.
Letový terén
Pohoří Krkonoš je velmi známým a oblíbeným letovým terénem v ČR. S možností startu na všechny světové strany a možnostmi startovišť v horách i předhůří, tento terén poskytuje pro závody vhodné podmínky z hlediska flexibility. Termicky se jedná o velice aktivní místo, o čemž svědčí například množství přeletů přihlášených do ČPP.
Černá hora
Start pro jižní a variabilní vítr. Jedno z nejvíce termicky aktivních míst v ČR. Možnosti odletu na všechny směry a velké převýšení favorizují tento terén jako hlavní startoviště závodu.
Pláně
Startoviště pro případ severního větru. 
Kozákov
Jižní až západní startoviště v předhůří Krkonoš. Vhodné v případě převývoje v horách a při silnějším větru. 
Zvičina
Východní až severovýchodní startoviště v předhůří Krkonoš. Vhodné v případě převývoje v horách a při silnějším větru.
Medvědín / Mísečky
JV a JZ startoviště ve Špindlerově Mlýně. 
Startovné
Členové svazu PG LAA ČR – 1 400 Kč
Junioři (členové programu ST PG) – 1 000 Kč
Ostatní – 1 600 Kč
Startovné zahrnuje:
· Vývoz na startoviště dostupná po silnici (lanovku si hradí každý účastník sám)
· Svoz z trati
· Poplatky za startovní a přistávací plochy
· Mapa terénu
· Zpracování výsledků
· Tričko
· Party

Ubytování
Hq závodu a ubytování kemp Vejsplachy (http://www.vejsplachycamp.cz/). Kemp se nachází u rybníku blízko města Vrchlabí, tudíž je blízko možnost nákupu či ubytování v penziónech. Místo je vhodné i z hlediska umístění vzhledem k jednotlivým startovištím (všechna do 30 km). V kempu je možnost ubytování se stanem, autem (60+50kč/noc) či karavanem (230kč/noc).

Reference
Jedná se o náš první projekt v oblasti pořádání PG závodů.

Další
Tento závod bychom rádi též vyhlásili jako MČR Juniorů. V rámci závodu bychom chtěli uspořádat také tréninkový tábor pro členy programu ST PG, kteří se závodu budou účastnit. V rámci tohoto záměru je možné, že se výše startovného ještě změní na základě přidělení podpory z grantu ST PG.
Dále také doufáme, že zařazení tohoto závodu do kategorie FAI 2 přitáhne zahraniční účastníky a zajistí tak dobré konkurenční prostředí pro všechny účastníky.

