CZECH OPEN – SOPOT BULGARIA
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY – BULHARSKO SOPOT

Organizátor:  SKYNOMAD KLUB, Nikolaj Yotov
(Bohaté zkušenosti s organizováním Národních i nadnárodních soutěží, Skynomad Open tradiční závod konaný 9 x, Mistrovství Bulharska, Ruska, Polska, 2x PWC)
Termín: 7.8. – 13.8. 2011  
(neděle první závodní závodní den, 6 závodních dní, sobota 13.8. náhradní den v případě neuletění 3 platných kol) Termín nekoliduje s žádnou velkou soutěží v PG a přesnosti přistání, navazuje na místní závod Skynomad Open konaný týden předem.
Cena startovného: 
110 Eur pro členy svazu LAA ČR a Skynomad Clubu    120 Eur pro ostatní závodníky
V ceně je zajištěno:
1. Organizace Skynomad Club  -  Niki Yotov
2. Ředitěl závodu – Orlin Dimov x Johaness Damisch
3. Překladatel Renáta Kuhnová
4. Transport a svoz z trasy zajištěn dvěma autobusy při počtu 60-ti pilotů
5. Lanovka na kopec zajištěna 1 x denně na osobu po celou dobu závodů
6. GPS stahování, výsledky a mapy, dárek
7. Ubytování a Transport zajišťují členové klubu
8. Vyhlášení 21. Kategorií soutěže Open a ČR
9. Open Ceremony párty s jídlem, párty v místní restauraci, Final Ceremony párty s jídlem
Popis terénu:
Sopot se nachází 130 km od hlavního města Bulhaska Sofie, v oblasti pohoří Staré Planiny. Tento hřeben začíná od Srbských hranic a táhne se od západu na východ až k Černému moři. Startoviště Sopot je umístěno zhruba v polovině hřebene s možností vývozu na start jednoduchou lanovkou a převýšením 1000 m. Z městečka Sopot je to na přistávací plochu a lanovku zároveň 20 min chůzí. Všude ve vesnici i na spodní stanici lanovky teče pitná voda. Stanice je zajištěna občerstvením a bary s možností bufetu.
Od lanovky je to pěšky na prostorný start zhruba 10 min. chůze. Startoviště je přizpůsobeno pro start i 130 pilotům. Jeden vývoz lanovkou denně je zahrnut ve startovném.  Startoviště Sopot je orientováno na JZ – JV vítr s tím, že se dá startovat i za slabé severní situace.  20 km z místa je stejé startoviště na stejný směr větru Beklameto s možností vývozů autem na start. V případě silnějšího severního větru jsou k dispozici Severní Startoviště Skalsko – 80 km and Darmanci 100 km and Dobrostan 120 km. 
Letové podmínky:
Jsou pro mírně pokročilé a pokročilé piloty, místo je charakteristické létáním podél hřebene i létáním v rovinách, které fungují velmi dobře termicky. Možnost stanovení tasku od 50 – 120 km, taktické i open distance lety. Místo je charakteristické silnou termikou , vysokými dostupy a nádherným prostředím. Daleko větší pravděpodobnost letových dní než v Alpských oblastech.
Možnosti dopravy:
Letecky:  Praha – Sofia (cca 2000 - 3000  Kč zpáteční lístek) 2 hodiny. Dle domluvy předem možnost zajištění transportu z letiště organizátorem (cca 20 Eur). Sofia – Sopot 130 km. Možnost Taxi  nebo Autobusu (10 Eur). Tyto informace o dopravě jsou dostupné online na stránkách klubu www.skynomad.bg
Autem:  Trasa Brno – Sopot 1220 km (přes Maďarsko, Srbsko) 
Možnosti Ubytování:
Vešerou komunikaci a zajištění ubytování a informací o dopravě bude zajišťovat člen Skynomad clubu a jejich stránky. 
Zadarmo: ve stanu či autě přímo prostor vedle přistávací plochy, vedle čistého potoka, ve stínu i na velké ploše. Možnost sprch i toalet zadarmo, kategorie 3.
Soukromé ubytování: okolo 10 Eur/osoba, předem možnost zamluvit, jsou to soukromé domky ve vesnici Sopot, 20 min. chůzí na přistávací plochu a lanovku.
Hotel: 15 Eur/osoba
Stravování a servis:  Několik restaurací ve vesnici, cenově levnější jako v ČR, výborná místní tradiční kuchyně. Samoobsluhy, tržnice, bankomat, banka, pošta, lékař k dispozici.
Program pro doprovod:
Možnost turistiky v pohoří Staré planiny, vodopád 1 h chůze z přistávací plochy, termální koupele neboli Bulharské koupaliště 60 km vzdálené, Karlovo, Plovdiv – historické města, nákupy…Černé moře 250 km.
Vyhlášené Kategorie:
1. Open category ( 1. 2. 3.)
2. Woman Open ( 1. 2. 3.)
3. Team Open ( 1. 2. 3.)
4. Czech open – Mistr České Republiky ( 1. 2. 3.)
5. Czech woman – Mistrině České Republiky ( 1. 2. 3.)
6. Czech Performance ( 1. 2. 3.)
7. Czech Standart ( 1. 2. 3.)
